

江苏三厅局联手加强电动车交通安全管理

探索建立电动车驾驶人信用管理制度



视觉中国供图

新国标《电动自行车安全技术规范》将于2019年4月15日实施。1月25日，现代快报记者从江苏省政府办公厅获悉，为了进一步加强电动车道路交通安全管理，江苏将加强电动车道路交通安全管理。针对外卖、快递小哥的违法行为，江苏将实行警企合作，指导快递、外卖企业实行“一人一车一证一码”的“六统一”制度。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

严禁生产销售不合规电动车

当前，江苏电动车保有量大且持续增长，问题也较多。超标电动自行车，非法生产、销售问题突出。交通、火灾事故频发。近期，江苏省公安厅、省工业和信息化厅、省市场监督管理局联合提出《关于加强电动车道路交通安全管理的意见》，共涉及十条意见、四个方面。

首先要源头进行安全监管。按照新国标《电动自行车安全技术规范》的要求，严禁生产销售不符合标准的电动车。自2019年4月15日起，江苏范围内凡未取得CCC认证证书的电动自行车产品不得出厂、销售。如果违反，依法责令生产、销售企业停止生产、销售；情节严重的，吊销营业执照；构成犯罪的，依法追究刑事责任。依法依规落实电动车召回制度，严格处置违法生产、销售低速电动三、四轮车产品的企业，坚决关停非法生产、销售的企业，查处相关责任人员。

此外，公安机关要严格电动车登记上牌管理。由省公安厅制定全省统一的电动自行车号牌样式，建设全省电动自行车登记管理系统。对符合新国标且获得CCC认证证书的电动自行车进行登记上牌。新国标实施后，全省旧国标电动自行车产品备案目录作废，停止旧国标电动自行车登记上牌。

探索应用电子监控等曝光交通违法行为

针对交通违法行为，全省要加强电动车路面交通执法。严查电动车交通违法行为，包括电动车无牌、闯红灯、占用机动车道行驶、超速行驶、逆向行驶等。积极探索应用电子监控、人脸识别等技术手段开展非现场执法曝光，鼓励驾驶电动自行车时佩戴头盔。对非法生产、拼装载重大、车速快的大功率电动车，依法从严查处。

强化电动车交通违法现场教育。在城市主要街头路口建设“交通安全教育站”，到2020年，

南京、徐州、苏州每市建成不少于20个，其他设区市每市不少于10个，每县(市)不少于5个。要坚持处罚与教育相结合的原则，通过宣讲交通法规、开展警示教育、告知提醒、劝导纠正等方式，教育违法电动车驾驶人自觉遵守交通法规。

同时，探索建立电动车驾驶人文明交通信用管理制度。公安机关要定期记录归集电动车驾驶人交通违法失信信息，推送到省公共信用信息平台。依照规定实行联合惩戒。

不符合新国标的车，设置5年过渡期

符合旧国标、但不符合新国标的电动车如何处理？现代快报记者了解到，江苏将排查备案未登记在用电动车。新国标实施前，对上路行驶的无牌电动自行车，凡符合旧国标且在江苏电动自行车产品备案目录内的，公安机关要督促登记上牌；不符合旧国标、不在电动自行车产品备案目录内的，记录车辆及所有人相关信息后，发放临时信息牌。各地要组织街道、社区、村委会、派出所等多方力量，排查登记在用的低速电

动三、四轮车情况，清理长期停放、无人认领的“僵尸电动车”。

同时，有序淘汰不符合标准电动车存量。设置不超过5年的过渡期限，过渡期届满后不得再上道路行驶，国家有相关规定从其规定。市、县政府要制定过渡期管理政策，积极稳妥地实施淘汰报废，通过财政奖补回收报废、道路交通限行以及鼓励生产、销售企业开展“以旧换新”等措施，引导不符合标准电动车逐步退出。

快递、外卖企业实行“一人一车一证一码”

针对快递、外卖小哥交通违法行为频发的情况，江苏也将加强电动车交通安全共治。实行警企合作，指导快递、外卖企业实行“一人一车一证一码”，统一车辆型号、统一车辆编号管理、统一工作人员服装样式、统一工作人持证管理、统一佩戴骑行安全头盔、统一购置人员和车辆保险等“六统一”制度。

加强员工交通安全教育管理，开展交通安全岗前学习培训和定期考核，按照内部管理制度处理交通违法员工，加快推进不符合标准快递、外卖电动自行车

淘汰工作，共同维护良好交通秩序。

邮政管理部门要积极发挥行业主管部门监督作用，引导邮政企业、快递企业将电动三轮车置换成符合国家标准的电动自行车等车辆，加强从业人员交通安全教育。加强对共享电动自行车的严管严控，严格按照国家有关政策要求清理共享电动自行车。

此外，还要加快公共交通系统建设，提高公交出行分担率，减少电动自行车出行比例。广泛开展电动车交通安全宣传。

溧阳籍抗战老兵孙恒之辞世 曾参加远征军，血战腾冲

快报讯(记者 张然 徐梦云)1月25日上午7点28分，溧阳籍抗战老兵孙恒之因病辞世，享年102岁。孙恒之1917年2月8日出生于江苏溧阳，1938年在江西南昌参军，同年5月参加兰封会战，10月参加武汉保卫战。1940年，孙恒之考入中央军校西安分校(七分校)16期步科，毕业后分到重庆，再辗转到昆明，参加远征军、腾冲攻城战。

孙恒之曾回忆说，最难忘的就是1944年的腾冲战役。在这场历史罕见、空前残酷的战役中，孙恒之任预备第二师第五团重机枪连连长。“攻打腾冲，战斗十分惨烈，我们第五团从城西北角攻入城西，整个机枪连120多人，最后只剩下



孙恒之老人

40人。” 腾冲攻城战历时42天，中国远征军收复腾冲，全歼城内的日军。战役中，9000多名将士为国捐躯。

2018年江苏高校毕业生就业报告来了 56.2万毕业生，33万人留苏就业

快报讯(记者 舒越)2018届江苏高校毕业生都去哪儿就业了？哪个专业就业率最高？1月25日，江苏省教育厅发布《2018年江苏省普通高校毕业生就业质量年度报告》。报告显示，2018年江苏全省普通高校毕业生总数达56.2万人，比2017年增加0.6万人，总量再创新高。其中，毕业研究生5.1万人，本科毕业生27.2万人，专科毕业生23.9万人。

截至2018年12月31日，2018年全省高校毕业生年终就业率为96.9%。其中，协议就业率75.8%，灵活就业率2.4%，升学出国率18.7%。

什么专业最好找工作呢？毕业生研究生就业情况比较好的是：工学98.3%、管理学97.3%、理学96.8%；本科毕业生就业情况比较好的是：农学97.8%、理学97.5%、工学97.5%；专科毕业生就业情况比较好的是：水利大类98.9%(人数较少)、材料与能源大类98.4%、资源开发与测绘大类98.4%、生化与药品大类98.3%。

从毕业生实际就业所在地来看，去除升学、出国、应征义务兵等情况，2018年全省高校毕业生留在江苏就业的共有33.0万人，占同期已就业人数的78.0%。

天天出彩

福彩15选5(2019025期)

| | |
|------------------|---------|
| 中奖号码:2 3 7 12 13 | 特别号码:24 |
| 奖等 中奖注数 每注奖额 | |
| 特别奖 0注 0元 | |
| 一等奖 162注 1450元 | |

福彩3D游戏(2019025期)

| | |
|------------|------------------|
| 中奖号码:2 3 7 | 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 |
| 奖等 江苏中奖注数 | 单选 352注 1040元 |
| | 组选3 0注 346元 |
| | 组选6 1073注 173元 |

体彩7位数(19015期)

| | |
|--------------------|------------------|
| 中奖号码:0 7 6 5 9 4 6 | 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 |
| 奖等 本地中奖注数 | 单选 347注 1040元 |
| | 组选3 0注 346元 |
| | 组选6 1144注 173元 |

福彩七乐彩(2019011期)

| | |
|------------------------|---------|
| 中奖号码:3 5 8 12 16 17 27 | 特别号码:24 |
| 奖级 中奖注数 每注奖额 | |
| 一等奖 1注 1514822元 | |
| 二等奖 21注 10304元 | |

体彩排列3(19025期)

| | |
|------------|------------------|
| 中奖号码:1 6 2 | 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 |
| 奖级 中奖注数 | 直选 347注 1040元 |
| | 组选3 0注 346元 |
| | 组选6 1144注 173元 |

体彩排列5(19025期)

| | |
|----------------|------------------|
| 中奖号码:1 6 2 5 9 | 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 |
| 奖级 中奖注数 | 一等奖 29注 100000元 |

体彩鸡毛信

体彩大乐透今晚开奖

1月23日晚，体彩大乐透第19010期全国中出2注1000万元头奖，分落上海和四川。今晚的新一

期开奖前，大乐透奖池为72.55亿元，2元可中1000万、3元可中1600万，敬请关注。
苏堤

全省版分类广告 84783581

公司分立公告 经公司股东决定，苏州方舟基因药业有限公司(统一社会信用代码91320594742473616Y，注册资本4200万元)拟分立为苏州方舟基因药业有限公司(注册资本由4200万元减少至4000万元)及苏州方舟生物医药有限公司(注册资本200万元)，分立形式为派生分立。分立后原公司的债务由苏州方舟生物医药有限公司承继。请债权人自公告见报起45日内向公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告！
苏州方舟基因药业有限公司